Kreistagsfraktion Freie Wähler/BI Landkreis Gotha

c./o. Myconiusplatz 2, 99867 Gotha

Landratsamt Gotha Herrn Landrat Onno Ecke 18.Märzstraße 99867 Gotha

19. FEB. 2020 Gotha, 18.02.2020 04 PR 21 51 62 51 06 12 3.2 8.1 5.2 08 13 3.3 KAS 7.1	Gesamtver	OSTEIN antworrung/Or	GANG	LAND	RAT		
932178 19. FEB. 2020 Gotha, 18.02.2020 04 PR 21 61 7.1 05 1.1 91 62 5.1 06 12 3.2 8.1 5.2 08 1.3 3.3 KAS 7.1	LR		-	2. BG	EBG	17	
05 1.1 9.1 6.2 5.1 06 1.2 3.2 8.1 5.2 08 1.3 3.3 KAS 7.1	rvegwr.				El	Gotha	a, 18.02.2020
05 1.1 6.2 5.1 06 1.2 3.2 8.1 5.2 08 1.3 3.3 KAS 7.1	04	PR	21	J 61	H 4.1		
06 1.2 3.2 8.1 5.2 08 1.3 3.3 KAS 7.1	05	1.1	3.1				
08 1 3 1 3.3 KAS 7.1	06	1.2	3.2	-			
	_08	1.3	3.3				
weiterer Verteiler				A			

Antrag A 12/2020

auf Berufung einer sachkundigen Bürgerin in den Ausschuss für Soziales, Gleichstellung und Integration

Der Kreistag beschließt:

Frau Jeannette Möller wird als sachkundige Bürgerin in den Ausschuss für Soziales, Gleichstellung und Integration berufen. Frau Anja Rödiger –Erdmann scheidet als sachkundige Bürgerin aus dem Ausschuss aus.

Bärbel Schreyer Fraktionsvorsitzende